
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRÍÕ OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL PORTO FRANCO-MA, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 
2025, NA PRESENTE (27ª) LEGISLATURA. 

AOS VINTE E QUATRO DIAS, DO MÊS DE FEVEREIRO, DO ANO DE 
DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS i9:30 HORAS, i'JÃ CÂMÃRÃ 
MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, DEU 
INICIO A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1 º) 
PERÍODO DE 2025, NA PRESENTE LEGISLATURA. SE FIZERAM 
PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: JOS!VAN NOGU!:!�� 
DA SILVA, PRESIDENTE, ROGERIO GOMES ARAÚJO, VICE­
PRESIDENTE, GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1 ° SECRETÁRIO, 
HERMINIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 2º SECRETÁRIO. E OS 
DEMAIS VEREADORES: DURVAL FEITOSA BARROS, FRANCISCO 
FARIAS LOPES {CAFINFIM), IVANA BRITO DE ABREU, MARIA 
ARLENE BARROS, EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRA, JOÃO DE 
AGUIAR NETO, KALILPY. ENTÃO O SENHOR PRESIDENTE, 
VERIFICOU O QUORUM REGIMENTAL, CUMPRIMENTOU A TODOS E 
EM NOME DE DEUS DEU POR ABERTA A SESSÁO E SOLICITOU AO 
VEREADOR GLEISSON PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. 
DANDO CONTINUIDADE FOI ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E 
FOI OUVIDA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA 
DO PRIMEIRO PERÍODO DE 2025, NO DIA 17.02.2025, A QUAL FOI 
COLOCADA EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO E 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES QUE COMPÕEM O 
PARLAMENTO MUNICIPAL. DANDO CONTINUIDADE FOI ABERTA A 
ORDEM DO DIA E EST.A.V.A.M REG!STRll;D.à.S AS SGU!!'JTES 
MATÉRIAS: INDICAÇÃO Nº ,01/2025, QUE SOLICITA A REFORMA E 
AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA VILA LOBÃO. 
INDICAÇÃO Nº 02/2025, QUE SOLICITA A INCLUSÃO DO ESPAÇO 
FÍSICO DO CAMPO DO ASSENTAMENTO SÃO RAIMUNDO NOS JOGOS 
RURAIS MUNICIPAIS, AMBAS DE AUTORIA DA VEREADORES MARIA 
ARLENE. INDICAÇÃO Nº 03/2025, QUE SOLICITA A AMPLIAÇÃO 
DE EXAMES LABORATORIAIS PARA PACIENTES ONCOLÓGICOS E 
PORTADORES DE DOENÇAS CRÔNICAS, PRIORIZANDO O LAPSO 
TEiViPOR.ÃL MENOR PÃRÃ Ã REÃLIZÃÇÃO DOS REFERIDOS EXÃiViES. 
INDICAÇÃO Nº 04/2025, QUE SOLICITA A IMPLEMENTAÇÃO DE 
PROJETOS VOLTADOS À CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL DE JOVEN 
COM A OFERTA DE CURSOS PROFISSIONALIZANTES EM ÁREAS 
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EMPREENDEDORISMO, ENTRE OUTRAS, AMBAS DE AUTORIA DA 
VEREADORA IVANA BRITO. INDICAÇÃO Nº 05/2025, QUE 
SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE 
(QUEBRA-MOLAS) EM FRENTE AO PARQUE DE EXPOSIÇÃO ALFREDO 
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MAIOR SEGURANÇA PARA MOTORISTAS, PEDESTRES E 
FREQUENTADORES DO LOCAL. INDICAÇÃO Nº 06/2025, QUE 
SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE 
(QUEBRA-MOLAS) NA RU.A 12 DE OUTUBRO, NO BAIRRO 
ENTRONCAMENTO, EM PORTO FRANCO - MA, VISANDO GARANTIR 
MAIOR SEGURANÇA PARA MOTORISTAS, PEDESTRES E 
FREQUENTADORES DO LOCAL. AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO LOPES (CAFINFIM). INDICAÇÃO Nº 07 /2025, QUE 
SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO DE ÁGUA POTÁVEL NA 
ÁREA DA BEIRA RIO DE PORTO FRANCO - MA, EM DECORRÊNCIA DO 
AGRAVAMENTO DA SITUAÇÃO ENFRENTADA PELA POPULAÇÃO 
DEVIDO À QUEDA DA PONTE NO MUNICÍPIO DE ESTREITO. 
iNüiCÃÇÃO Nª ü8j2ü25 QUE SOLICITÃ Ã INSTÃLAÇÃO DE Uivi 
BEBEDOURO DE ÁGUA POTÁVEL NO MERCADO MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, VISANDO OFERECER MAIS CONFORTO E QUALIDADE DE 
VIDA AOS COMERCIANTES E CLIENTES QUE FREQUENTAM O LOCAL. 
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INDICAÇÃO Nº 09/2025 QUE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE MEIO­
FIO NO ASSENTAMENTO MARAVILHA, NAS RUAS RECENTEMENTE 
ASFALTADAS, VISANDO MELHORAR A INFRAESTRUTURA URBANA E 
GARANTIR MAIOR DURABILIDADE DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA. 
INDICAÇÃO Nº 010/2025, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO, 
BLOQUETEAMENTO OU CALÇAMENTO DAS RUAS 4 E 5 DO 
ASSENTAMENTO MARAVILHA, TENDO EM VISTA QUE ATUALMENTE 
ESSAS VIAS SÃO DE PIÇARRA, O QUE DIFICULTA A TRÁFEGO E 
COMPROMETE A QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES, AMBAS DE 
AUTORIA DO VEREADOR KALILPY. INDICAÇÃO Nº 011/2025,QUE 
SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA 4, NO BAIRRO NOVO PARAÍSO, 
COM A DEVIDA CONSTRUÇÃO DE SARJETAS E MEIO-FIO, A FIM DE 
MELHORAR A iNFRAESTRUTüRA E PROPOR.CiONAR 

ELHORES CONDIÇÕES DE TRÁFEGO E QUALIDADE DE VIDA Pf?

� OS MORADORES. INDICAÇÃO Nº 012/2025, QUE SOLICITA 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE SAÚDE, 
CRIE E INSTALE O PROGR,\M.A. EM PORTO FP-�NCO A F!lA ANDA, 
COM MUTIRÕES PERIÓDICOS, PARA ACABAR COM A DEMANDA 
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CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENARÍÕ OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

MUNICIPAL DE EXAMES REPRIMIDOS EM PROCEDIMENTOS COMO 
ULTRASSONOGRAFIA, MAMOGRAFIA E RAIO-X, RESSONÂNCIA, 
TOMOGRAFIA E DENSITOMETRIA ÓSSEA, AMBOS DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO AGUIAR. INDICAÇÃO Nº 013/2025, QUE 
SOLICTA A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UM ABRIGO PARA CÃES E 
GATOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO-MA QUE TERÁ 
POR FINALIDADE RESGATAR, CUIDAR E RECUPERAR, ANIMAIS 
ABANDONADOS, OU EM ESTADO DE SOFRIMENTO, TIPO CÃES E 
GATOS DO MUNICÍPIO, ASSIM COMO MANTER O CONTROLE E A 
PROLIFERAÇÃO DE DOENÇAS INFECCIOSAS, E ADOTANDO TAMBÉM 
CASTRAÇÃO E TRIAGEM PARA ADOÇÃO. DE AUTORIA DO VEREADOR 
GLEISSON RODRIGUES DA SILVA. LEITURA DA RESOLUÇÃO 
ADMINISTRATIVA Nº 01/2025, QUE DETERMINA A COMPOSIÇÃO 
DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CÂMARA, PARA O BIÊNIO DE 
2025/2026, DE AUTORIA DO PRESIDENTE DESTA CÂMARA, SR. 
JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, NA FORMA REGIMENTAL. AINDA 
ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES MATÉRIAS: TODAS DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. PROJETO DE LEI N º 

001/2025 QUE DISPÕE SOBRE ,6, CRIAç,t:,o DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL- CMDRS E 
DO FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL 
SUSTENTÁVEL- FMDRS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O QUAL FOI 
COLOCADO EM DISCUSSÃO E O VEREADOR DURVAL NETO, 
EXPLICOU QUE TENDO EM VISTA A COMPLEXIDADE DESTA MATÉRIA 
SERIA OPORTUNO ENCAMINHAR PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, PARA ANALISAR E EMITIR PARECER NA 
FORMA REGIMENTAL. FOI ACATADO PELA MESA DIRETORA E 
VEREADORES E FOI ENVIADO PARA A REFERIDA COMISSÃO. FOI 
LIDO O PROJETO DE LEI Nº 002/2025, QUE DISPÕE SOBRE O 
ACOMPANHAMENTO DA APURAÇÃO DOS ÍNDICES DOS VALORES 
ADICIONADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FOI COLOCADO EM~ ~ 
DISCUSSAO, ENTAO O VEREADOR CAFINFIM QUESTIONOU QUE OS 
PROJETOS DEVERIAM SER ENVIADOS À CAMARA COM 
ANTECEDÊNCIA PARA O CONHECIMENTO E ENTENDIMENTO DA 

----- ATÉRIA PELOS VEREADORES ANTES DA VOTAÇÃO. POR UMA 
QUEST.â.Q DE ORDEM, o VEREADOR ED!D.à.C!O SUGERIU QUE Fos __ 
FEITO O PEDIDO DE DISPENSA DE TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES 
DESTAS MATÉRIAS DO EXECUTIVO, PARA POSTERIOR DEBATE E 
VOTAÇÃO. ENTÃO O VEREADOR DURVAL REQUEREU A DISPENSA DE 
TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES. FOI COLOCADO O REQUERIMENTO 
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CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
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EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. DEU ENTÃO 
CONTINUIDADE AO DEBATE. ENCERRADO O DEBATE FOI COLOCADO 
EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES QUE COMPÕEM O PARLAMENTO. FOI LIDO O 
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DOS VALORES DAS TABELAS DE VENCIMENTOS EM VIGOR, 
REFERENTE AO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO 
QUADRO DE PESSOAL DA ÁREA DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 
MUNICÍPIO DE PORTO FR .. ANCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS FOI 
COLOCADO EM DISCUSSÃO E O VEREADOR DURVAL NETO 
SOLICITOU A DISPENSA DE TRAMITAÇÃO DAS COMISSÕES. FOI 
VOTADO O REQUERIMENTO E APROVADO POR UNANIMIDADE. 
ENTÃO O PROJETO DE LEI FOI COLOCADO EM DEBATE E O 
VEREADOR EDIDÁCIO REFERENDOU QUE NO CORPO DO PROJETO 
NÃO HAVIA O ÍNDICE DE AUMENTO. ENTÃO ELE SOLICITOU QUE 
FOSSE REGISTRADO EM ATA QUE O REAJUSTE CONCEDIDO FOI DE 
SETE PONTO CINCO POR CENTO (7.5%). FOI COLOCADO EM 
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QUE COMPOEM O PARLAMENTO. FOI LIDO O PROJETO DE LEI N º

004/2025, QUE ALTERA VALORES VENCIMENTAIS DAS TABELAS EM 
VIGOR REFERENTE AO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E 
REMUNERAÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL DO MAGISTÉRIO DA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FOI ENTÃO COLOCADO EM 
DISCUSSÃO E O VEREADOR DURVAL NETO, CUMPRIMENTOU AO 
PREFEITO MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, PELOS 
ESFORÇOS PARA VALORIZAR OS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO E 
SOLICITOU A DISPENSA DE TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES. FOI 
COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR 
UNANIMIDADE. FOI ENTÃO COLOCADO EM DEBATE O PROJETO E EM 
SEGUiDA Eivi VOTAÇAO E APROVADO POR UNANiiviiDADE DOS 
VEREADORES QUE COMPÕEM A CAMARA MUNICIPAL. FOI LIDO O 
PROJETO DE LEI N º 005/2025, QUE ALTERA A LEI Nº 017, DE 20 
DE SETEMBRO DE 2017 QUE DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO, POR 
TEMPO DETERMINADO, DE PESS0.6.L PARA ATENDER A NECESSIDA 
TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO NO MUNICÍPIO 
DE PORTO FRANCO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FOI 
COLOCADO EM DISCUSSÃO E O VEREADOR DURVAL NETO 
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COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR 
UNANIMIDADE. A MATÉRIA FOI DEBATIDA E EM SEGUIDA COLOCADA 
EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR DEZ VOTOS A FAVOR E UM 
VOTO CONTRA. VOTOU CONTRA O VEREADOR FRANCISCO LOPES 
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PASSADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS. USOU A 
TRIBUNA O VEREADOR KALILPY, QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE 
TODOS E FALOU SOBRE A URGÊNCIA DE SEREM ATENDIDAS PELO 
EXECUTIVO SUAS INDICAÇÕES: POR SE TRATAREM DE MATÉRIAS 
RELEVANTES PARA O POVO DAQUELA COMUNIDADE. E AINDA FALOU 
SOBRE O CARNAVAL, QUE COM CERTEZA SERÁ UMA FESTA 
DIVERTIDA E QUE DARÁ LUCROS PARA O COMÉRCIO DA CIDADE. 
USOU A TRIBUNA O VEREADOR JOÃOZINHO QUE CUMPRIMENTOU A 
TODOS E FALOU SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE É RELEVANTE PARA O 
MUNICIPIO, PARA ATENDER MELHOR AOS PACIENTES QUE 
PRECISAM DE EXAMES E QUE ENFRENTAM FILAS LONGAS DE ESPERA 
PELA VAGA, O QUE MUITAS VEZES PREJUDICA SERIAMENTE O 
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CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU SOBRE SUAS INDICAÇÕES, QUE 
SOLICITAM QUEBRA-MOLAS E QUE VAI COIBIR E CONTROLAR A 
VELOCIDADE DO TRÁFEGO. FALOU SOBRE UM PROJETO DA 
CARTEIRA DO AUTISTA QUE ATÉ AGORA NÃO FOI TOMADA 
NENHUMA PROVIDÊNCIA. E QUE OS USUÁRIOS DESTE SERVIÇO 
TERÃO QUE SE DIRIGIR AO MUNICÍPIO DE ESTREITO-MA, PARA 
CONSEGUIR. FALOU SOBRE OS EXAMES DO COVÍD, QUE AS 
PESSOAS DEVEM SER ORIENTADAS PARA FAZEREM NO HOSPITAL. 
FALOU SOBRE O TRÁFEGO DE VEÍCULOS QUE ESTÃO TENDO 
DIFICULDADES DE TRANSITAR DEVIDO A QUANTIDADE DE BURACOS 
NAS RUAS DA CIDADE. E DESEJOU UM BOM CARNAVAL PARA 
TODOS. USOU A PALAVRA O VEREADOR GLEISON, QUE 
r-1 tl\AnDTI\AC:I\ITf"\11 /\ Tf"\F"\f""IC c:cnc:r-T/\1 I\AC:I\ITC: f"\C' \/C:OC:I\F"\f"\DC:C' F"\(""\ 
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MUNICIPIO DE LAJEADO NOVO-MA QUE ESTAVAM NA GALERIA, 
VISITANDO ESTA CÂMARA. AINDA EXPLICOU SOBRE SUAS 
INDICAÇÕES E ESPECIALMENTE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM ABRI

PARA CÃES E GATOS ABANDONADOS: QUE É UMA SITUAÇÃO L-->­

CRÍTICA NO MUNICÍPIO, E QUE É UMA RESPONSABILIDADE DA 
ADMINISTRAÇÃO EM ABRIGAR COM HUMANIDADE ESTES ANIMAIS 
ABANDONADOS E SOLICITOU QUE FOSSE UM PROJETO VIABILIZADO 
COM URGÊNCIA. E AINDA FRIZOU QUE O ABANDONO E MAUS 

� TRATOS D� ANIMAIS É 11 CRIME FEDERAL E PASSIVO DE PUNIÇÃO.
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E SOLICITOU AOS DEMAIS VEREADORES QUE AJUDASSEM A 
MANTER ESTES ANIMAIS ABRIGADOS E QUE DENUNCIASSEM 
QUALQUER MAL TRATO QUE PRESENCIASSE. AINDA CITOU UM 
VERSICULO BÍBLICO QUE REFERENDA ESTE APOIO AOS ANIMAIS E 
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TRIBUNA O VEREADOR DURVAL NETO,QUE CUMPRIMENTOU A 
TODOS, ESPECIALMENTE AOS VEREDORES DO MUNICIPIO DE 
LAJEADO NOVO-MA, QUE SE FIZERAM PRESENTES NESTA SESSÃO. 
PARARABENIZOU .A TODOS OS VEREADORES PELAS SUAS 
INDICAÇÕES, ESPECIALMENTE A VEREADORA ARLENE PELA 
INCLUSÃO DO ASSENTAMENTO SÃO RAIMUNDO NOS JOGOS DO 
MUNICIPIO. E SUGERIU AO VEREADOR KALILPY QUE FIZESSE UMA 
INDICAÇÃO INCLUINDO OUTROS ASSENTAMENTOS. FALOU SOBRE A 
IMPORTÂNCIA DOS PROJETOS QUE FORAM APRECIADOS E 
APROVADOS NESTA SESSÃO. E FALOU DO TRABALHO EXCELENTE 
DO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA SR. ROBERTO SARDINHA. FALOU 
DOS PREJUÍZOS QUE TROUXERAM PARA ESTA CIDADE, A QUEDA DA 
PONTE DE ESTREITO. E FALOU DA NOVA FROTA DO SAMU QUE 
BREVEMENTE ESTARÁ NA CIDADE PARA MELHORAR O 
ATENDIMENTO. FALOU TAMBÉM DA RESPONSABILIDADE DOS 
DONOS DE ANIMAIS QUE INJUSTAMENTE ABANDONAM NAS RUAS 
0606 l\lôf"\ rllTl"'\60 I= f"\111= TC:Tn I= IIM rOTMI= J:ôlf"\11 C:f"\Roi=
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DIVERSAS AÇÕES DO EXECUTIVO QUE BENEFICIARÃO O MUNICÍPIO. 
E AINDA PARABENIZOU O EXECUTIVO PELO TRABALHO QUE TEM 
FEITO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. DESEJOU UMA 
SEMANA ABENÇOADA A TODOS. USOU A PALAVRA O VEREADOR 
HERMINIO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, E EXPLICOU SOBRE AS 
MATÉRIAS DE SUAS INDICAÇÕES QUE SÃO DE GRANDE 
NECESSIDADE PARA O POVO NAQUELES LOCAIS. QUE OS 
BEBEDOUROS IRÃO TRAZER GRANDES BENEFÍCIOS, POIS ÁGUA É 

. . 

DE ORDEM PRIORITARIA PARA UMA BOA SAUDE. FALOU SOBRE A 
INDICAÇÃO DO VEREADOR GLEISSON, E SOBRE AS 
CIRCUNSTÂNCIAS DE UMA ADOÇÃO DE DOIS CACHORROS QUE ELE 
FEZ. E ACRESCENTOU QUE ADOTAR COM RESPONSABILIDADE, É 
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PARA CRIAR BEM E DAR O ATENDIMENTO NECESSÁRIO. FALOU 
MPLAMENTE SOBRE ANIMAIS ABANDONADOS. FALOU SOBRE AS 

AÇÕES DA SECRETARIA DE SAÚDE, QUE VISAM UM BOM 
ATENDIMENTO. E QUE H.Á. UM.A. PROPOSTA DE RENOV.A.ÇÃ.O D.A. 
FROTA DO SAMU. FA�OU OBRE A COVID QUE ESTÁ EM NÚMERO

/, . 
p liú'•\ / jj'.:.�:""' 

j , 

l 
U .. ,,,,J,U,.,,v ......,,--=----- (/��� 



CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRÍÕ OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

CRESCENTE. E QUE PORTO FRANCO É O ÚNICO MUNICÍPIO QUE 
AINDA TEM UMA ALA DE ATENDIMENTO AO COVID FUNCIONANDO. 
FALOU SOBRE OS PROJETOS DO EXECUTIVO QUE FORAM 
APROVADOS E EXPLICOU SOBRE CADA UM E DOS BENEFÍCIOS QUE 
TRARÃO. ENCERROU AGRADECENDO A TODOS. USOU A TRIBUNA A 
VEREADORA IVANA, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPLICOU 
DETALHADAMENTE SUA INDICAÇÃO E SOBRE A NECESSIDADE DA 
URGÊNCIA DESTES EXAMES PARA UM DIAGNÓSTICO EM TEMPO DE 
TRATAMENTO __ AINDA EXPLICOU SOBRE A NECESSIDADE DE CURSOS 
DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONALIZANTES PARA OS JOVENS DESTA 
CIDADE. INDICANDO VÁRIOS CURSOS QUE PODEM SER 
INSTALADOS NO MUNICIPIO E QUE AJUDARÁ NO 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL DOS JOVENS. PARABENIZOU O 
VEREADOR GLEISSON PELA SUA INDICAÇÃO E REFERENDOU DA 
IMPORTÂNCIA DE CUIDAR BEM DOS ANIMAIS E NUNCA ABANDONAR 
NAS RUAS PARA SOFREREM MAUS TRATOS. FALOU SOBRE O 
PROJETO DE LEI QUE FOI APROVADO NESTA CÂMARA E DA 
IMPORTÃNCIA DOS PROjETOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, E 
PARABENIZOU AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PELO 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO. USOU A 
TRIBUNA A VEREADORA MARIA ARLENE, QUE CUMPRIMENTOU A 
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PARA O MUNICÍPIO. E FRIZOU A NECESSIDADE DO CAMPO DO 
ASSENTAMENTO SÃO RAIMUNDO SER INCLUIDO NOS JOGOS 
MUNICÍPIO, PARA VALORIZAR OS JOVENS DESPORTIVOS DAQU 
ASSENTAMENTO. E FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS. USOU A 
PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, 
E ELOGIOU O BOM ATENDIMENTO DO HOSPITAL QUE TRABALHA 
INCANSÁVELMENTE PARA ATENDER BEM A TODOS. PARABENIZOU 
AO VEREADOR GLEISON PELA SUA INDICAÇÃO E DO GRANDE 
AUMENTO DA POPULAÇAO ANIMAL ABANDONADO NA CIDADE. E QUE 
DEVE SER TOMADA UMA ATITUDE URGENTE PELO PODER PÚBLICO 
PARA CONTROLAR E EVITAR DOENÇAS E MAUS TRATOS. 
PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE PELO 
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PREOCUPAÇÃO DO PREFEITO QUE HAJA UM CARNAVAL DIVERTIDO 
PORÉM HARMONIOSO E COM A MÁXIMA SEGURANÇA PARA EVITAR 

�� INCIDENTES DESAGRADÁVEIS E FINALIZOU AGRADECENDO A 
PRESENÇA DE TODOS E DESfJOU ÓTIMA SEMANA PARA TODOS. 
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CÂMARA MUNIOPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRIÕ OS�AS GONÇALVES DA SILVA 

ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE O SR PRESIDENTE JOSIVAN, 
AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES E DE TODOS DA 
GALERIA E DAQUELES QUE ESTAVAM ASSISTINDO ESTA SESSÃO 
PELAS REDES SOCIAIS. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 
DELIBERADO, O SR, PRESIDENTE, AUTORIZOU A SRA IVONETE DA 
SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, PARA FAZER 
A LAVRATURA DA ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 
ASSINADA PELA MESA DIRETORA, DEMAIS VEREADORES . 
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